



主持人:羊男

闷而不骚,不娱自乐。久居八卦暴风眼,擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈。

善于经营偶像这门大生意的韩娱,培养出大批对明星爱得无可救药的粉丝,短期内实现利益最大化,但是,这样顺生逆亡、充满破坏力与毁灭性的爱能够长久持续吗?

有的爱比骄傲更无可救药

八|卦|掌

“哈韩”并不是新鲜事,当年东方神起、H.O.T等韩国男子组合以炫目的舞步和夸张的造型在中国刮起“韩风”,让大批青少年趋之若鹜,从港台偶像移情别恋到更精致更俊朗的他们身上,并对喜欢四大天王的“大叔大婶”和追捧F4、S.H.E的“乡下孩子”嗤之以鼻。

如今,这批70、80后的韩粉已经“老去”,去年一部讲述H.O.T粉丝成长史的《应答吧1997》在韩国播出后传入中国,带动中国第一代韩粉们集体怀旧,有人唏嘘感叹:“老了,青春不再了。以前用生命在追星,现在不是不喜欢了,就是会淡定很多。”

偶像与粉丝都会老,但“韩潮”不会。新一代韩粉绝大多数为初中生或小学生,以95后或00后女孩为主,与当年那些70、80后韩粉们明显不同的是,社会的富裕让他们有了很大的支配能力,接机、包场、送礼物,毫不手软,据说,有的家境富裕的韩迷给偶像送车、送房、送存折。

她们不仅更大手笔,而且更暴戾,容不得任何人说她们偶像的不是。无论是微博大V还是贴吧无名氏,只要说了她们偶像一句坏话,就大闹人马冲上去将人狂剐一顿,言辞狠毒。

正因如此,韩粉抱团追星,别人就算不认同没事也不去招惹她们。但最近的一件事将矛盾激化。微博上一个名叫“潘梦莹”的女生发帖:“龙龙(权志龙)的一场演唱会够C罗踢一辈子足球了!……喜欢C罗、梅西是因为你们这些傻×都老了,足球是那些老去的‘70后’才喜欢,一群‘二货’在草地上跑来跑去都不知道干什么呢!”西甲两大豪门皇马、巴萨的球迷素来势不两立,因此帖前所未有地结成统一战线,同仇敌忾地去爆BINGBANG队长权志龙的贴吧。

球迷与韩粉的网络战争就此爆发,除了当球星被点名炮轰的西甲双雄之外,切尔西、曼联、国际米兰、尤文图斯等英超、意甲球队的球迷也放下成见破天荒地团结起来,同仇敌忾地参与“爆吧洗版”行动,与全国各地聚集起来“护吧”的韩粉展开一场天昏地暗日月无光的恶战。持续近4天的“韩球之战”总共涉及近600万网友,数字不可谓不夸张。

韩国公司的造星能力以及对粉丝的培养机制,可见足高出华语圈几个段位。善于经营偶像这门大生意的韩娱,培养出大批对明星爱得无可救药的粉丝,短期内实现利益最大化,但是,这样顺生逆亡、充满破坏力与毁灭性的爱能够长久持续吗?

七夕传说

节|操|何|在

二零一三年八月十二日,是我与我家娘子持证上岗五周年的大好日子。晚上九点,正值良宵,于情于理我应该和她出门花前月下,胡吃海喝。可是实际情况是,我正枯坐灯下,如怨妇一般默默面对稿纸发愁。为了能换得五斗米的稿费,我毫无气节地折了腰。

让浪漫暂时见鬼去吧,我安慰自己好在第二天便是七夕,可以弥补遗憾。

七夕是传统佳节,是传说中一对著名的痴男怨女的相会之期。牛郎与织女的故事对于后人还是颇有指导意义的。从某种程度上而言,这是一个典型的屌丝逆袭成功案例。虽然是趁织女洗澡时偷了衣服以此要挟,方法上确有些不齿,但毕竟给现代的有志同胞指明了一条可行的捷径:若想染指女神,可以去应聘或贿赂澡堂员工。

故事的后来,牛郎织女还是分开了,原因众说纷纭,有传说是王母干的,这婆娘反正历史不清白,几乎没干过什么好事。还有人说是织女自己离开的,因为牛郎一直买不起市中心的房子。像我这么有理性的人,当然不会相信这些无稽之谈。我比较相信我的朋友剑神葡萄。他说,牛郎星在天鹰座,织女

星在天琴座,两人之所以分开,是因为星座不合。嗯,这么一解释,就科学合理了许多。

牛郎织女的传说比较粗略,缺乏必要的细节。比如两人一年一度的相会有多长时间,会做些什么就不得而知了。

据我猜测,很可能是这样的:牛郎挑着一对儿女踏上鹊桥,一家人团圆喜极而泣。寒暄过后,儿子从小书包里掏出作业本,给织女郎读获奖作文《我的妈妈》,感动得织女涕泪齐流,激动之下头栽倒。这厢刚清醒,那厢女儿又从书包里掏出本学期“三好学生”的奖状,母亲巨大的幸福和悲伤交织,脑袋一歪,又不省人事。等织女再次幽幽醒来,天色已发白,牛郎忍不住暗啜:这两个小兔崽子!然后在曙光中挑着他们匆匆离开。

其实过去七夕也叫“乞巧节”,女子是要比赛心灵手巧,来吸引如意郎君的。如今的女子不再需要会针织女红,甚至不必会洗衣做饭。这一天和洋情人节一样,大约是所有女子与商家的至爱。因为她们均会大有收获,商家有成倍的金银进账,女子则或收获一颗闪亮的石头,或收获成捆芳香四溢的鲜花。根据物质守恒,则普天下男士必有亏损。写到处此,我摸了摸摸干瘪的钱囊,顿时黯然失色。



“持续近4天的“韩球之战”总共涉及近600万网友,数字不可谓不夸张。”

文/羊男



“我的朋友剑神葡萄说,牛郎星在天鹰座,织女星在天琴座,两人之所以分开,是因为星座不合。”

文/东土大唐

便民服务落户现代快报网

网上预约服务可享85折优惠

上周,快报便民服务工作室正式亮相于现代快报网(www.xdkb.net)。在这里,从生活起居到衣食住行,关于南京的方方面面,都能找到。

现代快报便民服务是南京最早的一家便民服务机构。十三年以来,以其良好的信誉、优质的服务帮南京百万家庭解决了生活中遇到的困难。现已成为本地服务覆盖面最广、服务项目最全、服务路径最丰富的金牌便民服务站。快报便民服务旨在为广大家庭和企业事业单位打造一个便利、可靠、快捷、全面的一站式服务平台。

李小姐是快报便民服务的忠实客户,不管家中的下水道堵了,还是空调罢工,她都通过96060服务热线找到快报便民服务。“现在进入网络时代,上网预约服务不再是新鲜事了,现在鼠标一点,就把家中的烦心事给解决了。”即日起,快报便民服务全面升级入驻现

代快报网(www.xdkb.net),只要登录网站,点击“便民服务”品牌工作室页面,不仅可以了解快报便民服务的相关服务内容和流程,还可以网上在线预约家政服务、家电维修等近百项便民服务。按照要求选择服务项目,填写联系方式、服务地址等相关信息,提交订单后十分钟内会有相关工作人员与您联系确认,并按照约定的时间上门提供专业服务。网友在线预约家政服务,还可享受85折优惠。

许哲 钱坤



扫描二维码,获取更多便民资讯

节电改造服务受市民追捧

自快报便民服务率先推出节电改造服务以来,受到了众多市民的追捧,拨打96060热线预定安装的用户十分火爆。省电、省钱、安全就是安装节电改造后的广大用户对“电管家”的评价。

“安装节电改造会不会对家里其他电器产生影响?”“安装节电改造有哪些好处?”“一个家庭需要安装几个?”“目前,还有一些市民对于节电改造还不是太了解,在拨打96060热线时候会咨询到一些关于节电改造技术、安全等方面的问题。”

据了解,安装节电改造是不需要拆改任何线路,由专业电工师傅即装即用。它适用范围广,可适用于家庭、办公场所、商店、网吧等任何用电场所。安装时安装在电表后面的任何一个电源插座上,也可以安装在配电箱内,整个家庭和单位就能起到节电效果。如果遇到打雷闪电、家里突然停电、短路等情况,还能稳定供电电压,起到缓冲及保护电器的作用,延长电器使用寿命。同时,可以确保输电线路电流,降低线路温度,改善功率因素,具有节电、安全、延长设备使用寿命等多重功效。

装个“节水宝”马桶不漏没烦恼

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水费水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一小时内漏水3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如果漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水费用问题,最有

效的办法是给马桶换个节能芯——节水宝,它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决了马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题,达到节水的目的。

您可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约马桶节水改造服务。

钱坤

现代快报 Modern Express

便民服务 贴心到家

24小时服务热线 **96060**

网络预约有优惠: www.wonengw.com

生活管家 ♥ 十分钟内回复 ♥ 约定时间上门 ♥ 现场回访反馈 ♥ 凭回执单保修 **企业助理**

☆ 一站式服务
☺ 随叫随到
👤 媒体监督
📶 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修, 家电以旧换新, 台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场晒鼓加粉、复印机维修、手机维修 **New**

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外场清洁、管道疏通、木工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **New** 洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁酮验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、节电改造 **New** 厨卫电器以旧换新 **New** 净水器安装 **New** 企业IT外包、数据恢复 **New**

扫描二维码加微信
服务便捷更优惠

微信用户用智能手机、平板电脑等终端扫描下方二维码,成为快报便民服务的忠实好友,可了解最新生活资讯、抢先享受专享折扣。

专业空调快修

服务热线: 96060

96060是快报我能网便民服务唯一24小时服务热线, www.wonengw.com 是唯一网络预约平台, 请注意鉴别, 谨防假冒!